

Усилить нашу любовь к Кришне

Мы повторяем «Кришна» — Харе Кришна, Харе Кришна, Кришна Кришна, Харе Харе / Харе Рама, Харе Рама, Рама Рама, Харе Харе. Почему мы это делаем? Повторяя больше и больше, мы учимся тому, как любить. Это необходимо.

Вы не сможете повторять то, что не любите. У вас будет чувство отвращения. Что бы то ни было: возьмите любое слово и просто начните его повторять — вам будет противно. Иногда люди, не находящиеся в сознании Кришны, считают это повторение противным и заезженным, но это лишь из-за отсутствия любви.

Рупа Госвами сказал: «Что я могу повторить одним языком и услышать одной парой ушей? Если у меня будут миллионы языков, то тогда я смогу немного воспевать». И они ощущают... Поскольку у них есть любовь к Кришне, то они чувствуют нектар воспевания. И не могут перестать повторять. В материальном мире также есть много разных слоганов. Но мы повторяем из любви.

Поэтому на самом деле нужно развивать любовь к Кришне. Это стандарт Вриндавана. Жители Вриндавана: Нанда Махарадж, Яшода-майи, Радхарани, гопи, пастухи, мальчики, коровы, телята, деревья — никто из них не знает, что Кришна Бог. Вы читали в книге «Кришна»: когда Кришна совершает какой-то удивительный поступок, то они воспринимают Его как замечательного ребёнка, мальчика, но не более того. Они не знают, что Кришна Бог.

Но они любят Кришну больше всего на свете. И не знают ничего кроме Кришны. Вот к чему нужно стремиться. Философии там не так много. Является Кришна Богом или нет, проявлены признаки Бога или нет, — Вриндавана-васи, жителям Вриндавана, нет до этого никакого дела. Они любят Его вне зависимости от того, Бог Он или человек. Вот и всё. Это желанно.

Мы должны усилить нашу любовь к Кришне, и для этого предназначено храмовое поклонение. Если вы всегда заняты в служении Кришне, то любовь к Нему проявится у вас естественным образом. Вот к чему нужно стремиться.

Из лекции Шрилы Прабхупады — Лос-Анджелес, 10 февраля 1969 года